

安徽省新闻简讯

安徽省马鞍山市当涂县新桥法轮功学员来英流离失所数月家人不知其下落

安徽省马鞍山市当涂县新桥法轮功学员来英(音),五十八岁。九九年前学了法轮大法后,原本面部、手部重度烧伤的疤痕不见了,人变得善良又漂亮。为了与人分享使她受益的大法,在今年十月下旬,来英讲真相,被不明真相的人举报,被迫流离失所。如今,天气寒冷,来英流离失所已数月,家人十分担忧。

安徽省合肥市法轮功学员沈梦婷被绑架 下落不明

安徽省合肥市法轮功学员沈梦婷,女,34岁,2024年12月18日,家人发信息联系她,一直没有回复。后家人又打电话联系她,接电话的却是一位男的。家人问他沈梦婷在哪里?回答说:在看守所。家人问他哪个看守所?他说:“她发放法轮功的东西,具体在哪里就不必问了”之后,就挂断电话。

沈梦婷的父亲因脑溢血,不能自理,需要家人照顾,听说女儿又被绑架,非常伤心。母亲一面照顾病人,一面担心女儿安危,心急如焚,派出所却不告知具体在哪里。最近气温下降天气寒冷,母亲担心女儿开车出门上班时穿的单薄,想要送衣服给她,却不知女儿被关押在哪里。请知情者补充。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未妨碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有! ◇

被关精神病院七年迫害 安徽合肥市王洪杰含冤离世

【明慧网】(明慧网通讯员江苏报道)安徽省合肥市法轮功学员王洪杰,曾三次被送“洗脑班”迫害,身心受到极大伤害,后被强行送安徽省第四医院(安徽省精神病院)关押摧残七年,神智失常、生活不能自理,于二零一八年十月含冤离世,终年65岁。

王洪杰,男,安徽省合肥市江淮车辆制造厂职工。一九九三年开始修炼法轮功,受益匪浅,他按照法轮大法“真善忍”的标准严格要求自己做个好人,在工作中兢兢业业、任劳任怨,从不占公家与个人的便宜(其中包括福利)。人际关系很好,他曾多次被评为先进生产者和青年标兵。

一九九九年七月二十日,前中共党魁江泽民疯狂发动了对法轮功的残酷迫害,密令“三个月消灭”、“政治上搞臭,经济上搞垮,肉体上消灭”、“打死算自杀,直接火化,不查身源”等等,对亿万修心向善的法轮功修炼者进行精神与肉体的残害,无数人被绑架、非法长期关押,被投入监狱、劳教所,或惨死于这场迫害中,或被致伤致残,多少人被迫流离失所、妻离子散,多少人被迫失业,又有多少人被活摘器官,这种迫害遍布中国各个角落,残忍程度令人发指。

王洪杰曾三次被非法送进“洗脑班”,因拒绝在看守人员写好的恶党所谓“保证书”上签字,受尽毒打和折磨,身心受到了极大摧残和伤害。二零零零年王洪杰被非法抓进合肥市的洗脑班迫害两年多,



精神上、身体上遭受非人折磨。

因坚修大法,二零零三年王洪杰被洗脑班转送到安徽省第四医院(安徽省合肥市精神病院),被毒针药物长期毒害,腿被医警打断,被非法关押迫害长达七年之久,被家人在二零一零年接回家时,已神智失常,头脑不清,不能自理。

二零一零年下半年,王洪杰突然失踪,家人四处寻找不知下落。二零一三年,徐州大龙湖派出所通知家人去徐州铜山精神病院,接回时,王洪杰牙齿被打掉,身体和精神都非常差,卧床不起,只能通过胃管喂食。由于长期遭受迫害,王洪杰于二零一八年十月含冤离世。

在中共对法轮功学员的迫害中,对坚持信仰、不放弃修炼的法轮功学员,中共惯用的手段之一是以“精神病”名义将健康的法轮功学员绑架到精神病院进行所谓的“治疗”,实质上是折磨:注射破坏中枢神经的药物、超极限强度的电针摧残、野蛮灌食、捆绑殴打、坐铁椅子等等,其中最为广泛采用的是毒针,受害者的痛苦外人难以想象,很多人因此真的精神失常或死亡,目前突破封锁了解的被精神病院、公安医院药物致死的法轮功学员至少59人。◇



迫害法轮功 全网禁网 法网难逃

曾遭冤刑七年 安徽省马鞍山市77岁杨毓萍再被枉判入狱

【明慧网】（明慧网通讯员安徽报道）安徽省马鞍山市 77 岁的法轮功学员杨毓萍，二零二四年八月被马鞍山市花山区法院非法判刑一年六个月、勒索罚金五千元。二零二四年十二月上旬，她被劫入安徽省女子监狱迫害。

杨毓萍于一九九七年开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

屡遭警察绑架、强制体检和构陷

二零二四年五月十三日前夕，杨毓萍在小区大门被两个警察和两个社区人员绑架，后被非法抄家。杨毓萍被劫持到医院，被强行做身体检查，片子显示白肺。杨毓萍被放回家。

第二天，二零二四年五月十四日上午，杨毓萍从姐姐家回家，在小区门口，被马鞍山市公安局雨山分局国保大队四个警察截住。警察把她劫持回家，并非法抄了她的家。

杨毓萍被劫持到安民派出所，又被劫往医院强迫做体检。

杨毓萍被体检完，警察把她劫持公安局非法审讯。警察对杨毓萍说：已经跟踪你半年多了，你发资料时，被监控拍到了。林姓警察问她：资料是从哪里来的？杨毓萍没有告诉他。林姓警察拿了一本《新经文》问杨毓萍：看过吗，谁给



的？杨毓萍说：炼法轮功是合法的，拥有法轮功书籍都是合法的。

杨毓萍的体检结果出来，她被医院检出心脏病、高血压等。警察把杨毓萍劫持到看守所，后又给她办了“取保候审”，晚上她被女儿接回了家。

检察院和法院合伙构陷

二零二四年六月十三日，马鞍山市花山区检察院检察官胡晓波（女）以“利用邪教组织破坏法律实施罪”（注：中共是真正的邪教）非法起诉杨毓萍，理由是她家中有《转法轮》和真相资料。胡晓波问杨毓萍认不认罪？

杨毓萍说：我没有罪，炼法轮功无罪，修炼法轮大法是合法的，我的行为破坏了哪条法律措施？如果修真、善、忍、提高人的道德、做好人有罪的话，那什么样的人才是无罪的呢？

胡晓波无话可说，急匆匆边走边说：我不跟你探讨这个问题。

二零二四年八月二日，杨毓萍被马鞍山市花山区法院非法庭审。

她在法庭上坚信修炼法轮功合法，拒绝认罪认罚。

二零二四年八月二十日，杨毓萍收到非法判决书，她被马鞍山市花山区法院非法判刑一年零六个月、勒索罚金五千元。

二零二四年十月二十四日，社保处工作人员打电话给杨毓萍，说要停发她的养老金。

二零二四年十一月四日，杨毓萍又被强迫去医院体检，结果，她的身体不合格，不能被收监。

但在二零二四年十二月上旬，杨毓萍仍被劫入安徽省女子监狱关押迫害。

曾一次被非法劳教、两次被非法判刑合计七年

二零零一年三月，杨毓萍被非法劳教一年六个月。

二零零七年七月，杨毓萍被马鞍山市雨山区法院非法判刑两年。

二零一四年三月，杨毓萍被马鞍山市雨山区法院非法判刑三年六个月，被非法关押在安徽省女子监狱（宿州女子监狱）迫害。二零一六年九月三十日，杨毓萍被放回家。

杨毓萍曾遭受中共迫害的详情，请见《安徽马鞍山市杨毓萍等被迫害情况》、《曾遭劳教判刑迫害 安徽 77 岁杨毓萍再遭枉判》。◇

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇